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Керівникам бібліотек області

Про участь у Міжнародному
екологічному конкурсі дитячого малюнка 
«Майбутнє планети у наших руках!»

Шановні колеги!

Кіровоградська обласна бібліотека для дітей ім. Т.Г. Шевченка інформує про початок 
проведення Міжнародного екологічного конкурсу дитячого малюнка «Майбутнє 
планети у наших руках» (далі - Конкурс).

Організатори Конкурсу - Національна бібліотека України для дітей; народний 
депутат України IX скликання, заступник голови Комітету Верховної Ради України з 
питань екологічної політики та природокористування Олена Криворучкіна; Міністерство 
економіки, довкілля та сільського господарства України; Державна екологічна інспекція 
України; Подільська районна в місті Києві державна адміністрація; Програма ООН з 
навколишнього середовища (Ппііеб Паїіопз Епуігоптепі Рго§гатте, ППЕР); Програма 
підтримки ОБОЄ для України (О8СЕ 8РП); Національна спілка художників України; 
громадська організація «Муніципальна ліга Києва»; фонд Миколи Томенка «Рідна 
країна»; громадська організація «Фонд муніципальних реформ «Магдебурзьке право»; 
громадська організація «ІНПОЛІТ»; благодійний фонд молодіжної ініціативи «Надія» за 
підтримки Міністерства культури України, громадської організації «Українська асоціація 
працівників бібліотек для дітей».

Основними завданнями Конкурсу є формування екологічної компетентності та 
відповідального ставлення дітей до довкілля; привернення уваги до наслідків знищення 
природного середовища України в умовах війни та актуалізація потреби його 
відновлення; залучення дітей до практичної й просвітницької екологічної діяльності, 
спрямованої на збереження та відновлення природних екосистем України та світу; 
підтримка інтересу до читання й візуального осмислення екологічної тематики. Тема 
року: Від руйнування - до відновлення: життя сильніше за війну.

У Конкурсі можуть брати участь діти до 18 років у 4-х вікових категоріях: до 7 
років; 8 - 11; 12 - 14; 15 - 18 років. На Конкурс приймаються тільки індивідуальні 
роботи. Учасники Конкурсу кожної вікової категорії готують малюнок формату АЗ, 
виконаний у довільній художній техніці та будь-якими образотворчими засобами, за 
одним з обраних тематичних напрямів: «Природа, за яку ми боремося: Україна після 
Перемоги»; «Екосвідомість і відповідальність: мій внесок у майбутнє України»; 
«Природа у моїй улюбленій книжці: джерело сили та надії»; «Відходи та довкілля: як



зберегти природу для наступних поколінь»; «Зелена Україна після Перемоги очима 
дітей», «Майбутнє, яке ми відбудуємо разом з природою». Конкурсна робота має 
відповідати темі року та відображати авторське бачення шляхів поліпшення екологічної 
ситуації у світі й в Україні зокрема.

Паспорт до малюнку має містити наступну інформацію: назва роботи за обраним 
тематичним напрямом; коротке повідомленням про автора: прізвище, ім’я у називному 
відмінку, повна дата народження та клас, у якому навчається, домашня адреса (поштова), 
контактний телефон батьків чи керівників для зв’язку.

Просимо Вас проінформувати про Конкурс читачів бібліотек, мистецькі школи, 
гуртки та організувати його проведення на місцевому рівні. Спеціалізовані бібліотеки для 
дітей, публічні бібліотеки ТГ, що обслуговують дітей, акумулюють малюнки учасників 
Конкурсу на місцевому рівні та направляють, разом з протоколом, до Кіровоградської 
обласної бібліотеки для дітей ім. Т.Г. Шевченка до 20 березня 2026 року на адресу 
обласного оргкомітету: науково-методичний відділ. Кіровоградська обласна бібліотека 
для дітей ім. Т.Г. Шевченка, вул. Шевченка,5, м. Кропивницький, 25006, із позначкою: 
Міжнародний екологічний конкурс дитячого малюнка «Майбутнє планети у наших 
руках!».

З більш детальною інформацією про Конкурс можна ознайомитися у Положенні, 
яке розміщено на сайті Кіровоградської обласної бібліотеки для дітей ім. Т.Г. Шевченка 
(у розділі Конкурси).
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